

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО
МІЖ ДЕПАРТАМЕНТОМ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА
ТУРИЗМУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ОДЕСЬКИМ
НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА

м. Одеса

«10» квітня 2025 року

Департамент цифрового розвитку, інформаційної політики та туризму Одеської обласної державної адміністрації (далі – «Сторона 1»), в особі директора Тимошенка Івана Олександровича, що діє на підставі Положення про Департамент цифрового розвитку, інформаційної політики та туризму Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 06.09.2024 № 854/А-2024 та розпорядження виконуючого обов'язки голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 10.06.2024 № 115/К-2024 «Про призначення Тимошенка І.О.» та Одеський національний університет імені І. І. Мечникова (далі – «Сторона 2»), в особі ректора Вячеслава Труби, який діє на підставі Статуту (далі – Університет), з іншого боку (разом-Сторони), враховуючи важливість і загальну зацікавленість у розвитку співпраці, керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації» та іншими нормативно-правовими актами, враховуючи взаємні інтереси та усвідомлюючи необхідність об'єднання зусиль, спираючись на принципи рівності Сторін і взаємної вигоди, діючи у дусі партнерства, вирішили укласти цей Меморандум про співробітництво (далі – Меморандум) про наступне:

1. Мета та загальні положення

1.1. Метою цього Меморандуму є встановлення співпраці між Сторонами для створення, розвитку та реалізації освітніх ініціатив у сфері природничих наук, зокрема наукового студентського табору, а також проведення навчальних програм, досліджень, польових практик і спільних освітніх проєктів, що направлені на розвиток туристичного потенціалу Одеської області.

1.2. Враховуючи стратегічну потребу у відновленні та розвитку практичної підготовки студентів природничих спеціальностей в Україні, Сторони домовляються про спільну діяльність, спрямовану на створення сучасної освітньої бази – наукового табору, а також реалізацію спільних науково-освітніх ініціатив відповідно до визначених напрямків та принципів співпраці.

1.3. Цей Меморандум про співпрацю слід розглядати як основу для розроблення подальших заходів, спрямованих на розвиток взаємодії і співробітництва Сторін у межах повноважень, визначених Конституцією та законами України.

1.4. Сторони висловлюють готовність до здійснення взаємовигідного співробітництва у визначених цим Меморандумом напрямках співпраці.

2. Напрямки співпраці

- створення та функціонування наукового табору в Одеській області для студентів природничих спеціальностей;
- організація та проведення спільних польових практик, досліджень, семінарів, науково-практичних тренінгів;
- розробка спільних освітніх програм і підготовка фахівців з екології, географії, геології, ґрунтознавства та суміжних наук;
- популяризація природничих наук серед молоді, підтримка студентських ініціатив;- реалізація міжвузівських та міжнародних науково-дослідних проєктів;
- використання табору як потенційної бази для національних програм спротиву, зокрема підготовки молоді до кризових ситуацій, виживання в природних умовах, тактичної медицини тощо.

2.1. Сторони погоджуються спільно працювати за такими напрямками:

- створення, матеріально-технічне забезпечення та організація функціонування гео-наукового табору на території Одеської області, з урахуванням екологічних, логістичних та освітніх вимог;

- проведення польових практик для студентів природничих спеціальностей (географія, геологія, екологія, ґрунтознавство, ботаніка, зоологія, біологія, гідрологія, кліматологія, ландшафтна екологія тощо) з залученням викладачів та дослідників ОНУ імені І.І. Мечникова та інших освітніх установ;
- розробка навчальних модулів, польових кейсів і дослідницьких програм у межах табору відповідно до освітніх стандартів України та практичних вимог ринку праці у сфері природничих наук;
- організація міжвузівських літніх шкіл, наукових тренінгів, експедицій та семінарів на базі табору з участю студентів та молодих науковців з усієї України;
- створення умов для міждисциплінарної взаємодії, включаючи співпрацю з аграрними, кліматичними, екологічними, інженерними напрямками в межах польових досліджень;
- популяризація природничих наук серед молоді, розвиток наукової культури та залучення школярів старших класів до ознайомчих освітніх таборових програм;
- використання табору як потенційної бази для Національної програми спротиву, зокрема для навчань із тактичної медицини, навичок виживання в природі, командної підготовки, орієнтування на місцевості, основ цивільної безпеки;
- розширення партнерства з іншими вищими навчальними закладами, науковими установами, міжнародними донорами та програмами задля сталого розвитку проєкту;
- розробка спільних заявок на гранти, міжнародні освітні проєкти, програми академічної мобільності та обміни у сфері гео- та біонаук.

3. Організація співпраці

3.1. Взаємодія та співпраця Сторін у рамках Меморандуму здійснюється на добровільній та некомерційній основі.

3.2. Сторони зобов'язуються взаємодіяти відкрито та прозоро, дотримуючись принципів взаємо відповідальності та взаєморозуміння в усіх аспектах спільної діяльності.

3.3. Сторони погоджуються постійно підтримувати діалог, проводити за необхідності консультації для обговорення узгоджених дій, спрямованих на покращення співпраці. Сторони можуть обмінюватись листами, розробляти окремі документи, додаткові угоди тощо.

3.4. Сторони зобов'язуються не чинити дії, які протирічать спільним цінностям та меті.

4. Співпраця з іншими установами та організаціями

4.1. Для досягнення мети цього Меморандуму Сторони можуть за взаємною згодою запрошувати до співробітництва, в рамках узгоджених напрямків, інші установи та міжнародні організації, фізичних осіб, громадські організації, створювати з ними тимчасові робочі групи. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти інші угоди з третіми особами.

5. Строк дії Меморандуму

5.1. Цей Меморандум набуває чинності з моменту його підписання обома Сторонами та діє протягом 5 (п'яти) років. Меморандум може бути розірваний за взаємною згодою Сторін або в односторонньому порядку з попереднім повідомленням іншої Сторони за 30 (тридцять) календарних днів.

6. Інші положення

6.1. Цей Меморандум не є договором, угодою, правочином у розумінні Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

6.2. Цей Меморандум не призводить до виникнення правових відносин між Сторонами, не створює і не тягне за собою юридичних наслідків чи будь-яких фінансових зобов'язань для Сторін.

6.3. Цей Меморандум не перешкоджає правам і обов'язкам Сторін у рамках інших укладених ними угод, у тому числі міжнародних.

6.4. Цей Меморандум може бути доповнений і уточнений шляхом розробки і підписання додаткових угод до нього. Будь-які зміни та доповнення до цього Меморандуму дійсні у тому випадку, якщо вони здійснені у письмовій формі та підписані уповноваженими представниками Сторін.

6.5. Будь-які спірні питання щодо тлумачення або застосування положень цього Меморандуму вирішуються Сторонами шляхом проведення консультацій та досягнення взаємної згоди.

6.6. Діяльність Сторін за цим Меморандумом не переслідує досягнення будь-якої спільної господарської мети та не передбачає отримання прибутку.

6.7. Цей Меморандум складено українською мовою у двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

Реквізити та підписи Сторін:

Сторона-1:

Департамент цифрового розвитку,
інформаційної політики та туризму Одеської
обласної державної адміністрації

65032, м. Одеса,
просп. Шевченка, 4
ЄДРПОУ: 44389282
тел: (048) 718-92-68

Директор

Іван ТИМОШЕНКО

Сторона-2:

Одеський національний університет імені І. І.
Мечникова

65000, м. Одеса,
вулиця Всеволода Змієнка, 2
ЄДРПОУ: 02071091
тел: (048) 723-52-54

Ректор

Вячеслав ТРУБА

